



HELINGØR-BUSSEN



Bestuunings referat bestyrelsesmøde

Onsdag den 9. februar 2023

Deltaget:

Torben, Christian, Stig, Kenneth, Lone, Birgit, Lea og Else, Niels-Henning.

Fraværende: Lene

- 1. Referat** Godkendt
- 2. Generalforsamling** Indkaldelsen til Generalforsamlingen offentliggøres den 26.2.2023 (efter fastelavnsfesten).

Stig gennemgik, det PowerPoint, som har været til gennemlæsning i bestyrelsen.

Enkelte rettelser er opdateret.

Der er pt. kommet forslag til de to manglende suppleantposter.

Tilmelding til spisning efter Generalforsamlingen, lægges på FB to uger før, den 12.3.2023. Max. 24 pladser.

Første prioritet, er aktive medlemmer.

- 3. Formanden**

Vi har startet år 2023 godt op med at vi mødtes en time før kl. 18.30 på første fredagsbar den 6. januar med at ønske hinanden et rigtig godt kommende nytår med lidt boblevand og kransekage. En rigtig god ide, som Stig Dencker havde fået, viste det sig at være. For selv om der kom en del afbud fra tilmeldte pga. sygdom, så blev vi 16 deltagere. Hvilket var fint nok i antal til en dejlig festlig aften. Dette må da blive en tradition fremover.

Et større fremmøde til efterfølgende fredagsaftener frem til dags dato, kunne godt have været ønskelig.

Det været lidt varieret lidt i antal af fremmødte. Men selv ved meget ringe fremmøde, så har dem der kommer, haft et hyggeligt samvær HVER GANG, og dermed ikke følt de havde spildt sin tid med at komme.

Else Christensen og jeg var i mandags på visit hos Torben Møllers enke, Lone Møller i Karlebo efter aftale.

Lone Møller forærede os en tyk ringbindsmappe med kopier af avisudklip fra Helsingør aviser fra Torbens tid som driftsområdechef på Løvdalsvej i tiden 1986 til 1991.

Torben Møller har senere været næstformand i vores Forening for en hel del år siden i nogle år, så derfor fik vi doneret den for at passe på den i fremtiden.

Ringbindet vil fremover ligge til gennemsyn for interesserede i vores lokale. Der er rigtig mange gode artikler med diverse se ruteændringer – spareplaner i busdriften – foto af gl. kollegaer – bla. i forbindelser med vi tager farvel med kollegaer der har sidste

dag på arbejde, og meget meget andet i de avisudklip. Kik selv efter.

Nærmere info om alle de ”pynte-ting” vi har på væggene i vores lokale er der nu ved at komme på ved dem i form af tekster og små billeder, som jeg laver til vores lokaleformand, Christian Dencker, som han så putter i glas og ramme og hænger det op, sammen med sin hjælper, Stig Dencker.

En proces vi langt fra er færdig med, og vel nok heller aldrig bliver. For vi er gode til ”finpudse”. 😊

- 4. Kassereren** Lone omdelte det endelige regnskab.
- 5. Baren** De har været et godt salg i 2022. Vi, kan stadig holde priserne, som de er nu.
- 6. Lokalet.** Der er kommet nye ben på alle bordene, og der er sat nye faste hængsler på pladerne.

Skænken bliver renoveret og opsat inden Generalforsamlingen.

Der er indkøbt ting på genbrug til lokalet/ køkkenet.
To disko pærer, lampe (til mikrofonstativ), skinne til hylder, kaffefilterholder.

Den ødelagte ventilator, skal laves. Christian kontakter VAPNAGAARD.
Der skal findes en løsning på bio beholder og poser, samt affaldssortering i lokalet. Det gør Else og Lea.
- 7. Køkken.** Der er købt nye redskaber og skåle.
Christian fjerner det hvide kopper, som ikke bruges mere.
- 8. Banko.** Som sidst, banko den 23.4.2023 og den 21.5.2023.
- 9. Fest.** Til den kommende fastelavnsfest bliver der en menu bestående af varmrøget laks, skipperlabskovs, samt Irish coffee eller kaffe med baileys og lidt chokolade. 150 kr. pr. person.
Vi opfordrer til at alle er udklædt, præmie for bedst udklædte.
Torben sørger for hurtigt at sende info til stig, så han kan lave et opslag og tilmelding. Der er max. 24 pladser og der gælder ”først til mølle”
Else, Lea og Torben står for arrangementet.
- 10. Udflugter og arrangementer** Intet.
- 11. Ferie lotteri** Nye numre solgt, andre opsagt.
- 12. Ekstern kommunikation.** Intet.
- 13. Forslag og ansøgninger.** Køkkenet ansøger om SALT & PEBER SÆT: Godkendt.
- 14. Næste møde** Tirsdag den 21.3.2023 kl. 19.00.

15. Eventuelt

Kenneth vil gerne lave en Memory Wall, han skaffer materiale og Christian monterer.

Således opfattet

Melby den 9. februar 2023

Birgit Dencker